
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ЮРИСТ, ЮРИСКОНСУЛЬТ, 500 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 41 рік
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Відповідальність, наполегливість, порядність, комунікабельність,
пунктуальність, бажання працювати, вдосконалювати свої знання та заробляти ПП «Сяйво» ( грудень 2006-травень
2007 ) Помічник юриста. - договірна робота ( купівля-продаж, поставка); - проведення переговорів, зустрічей; -
підготовка претензій, позовних заяв, клопотань та різноманітної документації. Філія Міжрегіональної Академії
управління персоналом в місті Фастів ( Київська область) ( травень 2007- грудень 2007) Викладач. - викладав наступні
дисципліни: «Банківське право», «Економічне право», Історія держави та права України», «Історія держави та права
зарубіжних країн», «Екологічне право». Страхова компанія «Страховий капітал» (січень-лютий 2008 ) Юрисконсульт.
- робота з договорами; - претензійно-позовна робота ( підготовка та складання претензій, позовних заяв, протоколів
та ін.) Товариство з обмеженою відповідальністю «Катапульта» (м. Київ) (підприємство є засновником (власником)
ПАТ «Наше радіо») ( травень 2008 – лютий 2009) Юрист. - робота з спонсорськими та рекламними договорами,
договорами поставки обладнання, договорами про надання послуг, агентськими договорами та ін; - підготовка листів,
запитів, пояснень та клопотань у контролюючі органи (Національна Рада з питань телебачення і радіомовлення); -
підготовка документації для ліцензування ефірного мовлення, внесення змін до ліцензійної документації; - перевірка,
коригування та затвердження текстів новин для радіоефіру у відповідності до законодавства; - попередня перевірка
на відповідність нормам законодавства про рекламу рекламних радіороликів; - підготовка претензій, позовних заяв
до судових органів, заяв та скарг у органи виконавчого провадження. Департамент транспортної інфраструктури
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (липень 2009 – до теперішнього
часу) Головний спеціаліст сектору правового забезпечення. - претензійно-позовна робота (представництво інтересів
у судах загальної юрисдикції України, господарських судах, адміністративних судах в першій інстанції, апеляційному
та касаційному провадженні); - підготовка проектів рішень Київської міської ради, проектів розпоряджень Київської
міської державної адміністрації та їх супроводження; - підготовка проектів актів Кабінету Міністрів України та подання
їх на розгляд до зацікавлених центральних органів виконавчої влади; - опрацювання звернень правоохоронних та
контролюючих органів; - розгляд звернень громадян, юридичних осіб, громадських організацій, депутатських
звернень та запитів; - надання висновків з питань застосування норм права; - підготовка проектів регуляторних актів;
- супроводження перевірок контролюючих та правоохоронних органів; - договірна робота (опрацювання проектів
договорів, меморандумів, додаткових угод); - внесення змін до установчих документів юридичної особи та інші
питання, пов’язані з державною реєстрацією юридичної особи.2005-2006- навчання в Міжрегіональній Академії
управління персоналом, магістратура ( з відзнакою). 2003-2005- навчання в Міжрегіональній Академії управління
персоналом, отримав диплом бакалавра, спеціалізація: трудове та комерційне право ( з відзнакою). 2001-2003-
навчання в Економіко-правовому технікумі, отримав диплом молодшого спеціаліста, спеціалізація: трудове та
комерційне право.
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